

十二月一日至十二月七日

這隻頑皮的小傢伙，真使人又愛又恨！

星期一，今天我聽爸爸說表姐要外出旅遊，又聽到爸爸開心地說表姐有一隻小貓要寄居在我家，我真的很開心。

星期二，小貓來到了我家，牠的名字是小美。起初，牠對四周的環境感到很陌生和很害怕，不敢四處跑，只是靜靜地瑟縮在角落裏。不過，隨着時間過去，牠漸漸變得很頑皮，因為牠開始熟悉了家裏的環境。牠開始活蹦亂跳，差一點就打破家中的東西，我覺得牠有點可惡呢！

跑了一整個下午，牠終於累了，便跳上了我的床睡覺。我走近去看牠，「哇！」原來牠很可愛，那毛茸茸的毛，使人忍不住想伸手去摸摸牠。忽然牠醒了，用那晶瑩剔透的眼睛看了看我，就繼續睡覺。有時候，牠還會把尾巴蜷起來睡覺呢。看到牠可愛的模樣，我又不得不從心底裏喜歡牠。



星期三到星期五，我一直在訓練小貓，希望牠學會不抓櫃子，不把尿撒在地上，做一隻安守本份的貓。我讓牠吃貓糧，牠不吃，只好另外給牠一些食物，可見牠十分挑食。

星期六的晚上，我們家出現了老鼠，小美展現了貓兒的本能，立刻跑去抓老鼠。我覺得小美好勇敢，面對老鼠，毫無畏色，我和家人因此更疼愛牠。

星期日，今天是小美在家裏的最後一日，表姐她早早的回來把小美接走了。走之前小美「喵」了一聲，彷彿是跟我說「謝謝！」這星期跟小美度過了愉快的時光，我感到很開心啊！